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Ιεράρχης του Οικουμενικού Πατριαρχείου
συμμετείχε στη χειροτονία του Αρχιμανδρίτη
Θεοφάνους Κιμ σε Επίσκοπο Κιζύλ και Τυβάς
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Αντιπροσωπεία της Ιεράς Μητροπόλεως Κορέας του Οικουμενικού Πατριαρχείου με επικεφαλής
τον Μητροπολίτη Κορέας Αμβρόσιο αφίχθη στις 29 Οκτωβρίου 2011 στη Ρωσία με ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου για να συμμετάσχει στη
χειροτονία του Αρχιμανδρίτη Θεοφάνους Κιμ σε Επίσκοπο Κιζύλ και Τυβάς. Τα υπόλοιπα μέλη της
αντιπροσωπείας είναι ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Αποστόλου Παύλου στην πόλη
Ιντσχόν της Δημοκρατίας της Κορέας, ο πρωτοπρεσβύτερος Δανιήλ Να, η Αναπληρωτής Πρόεδρος
του Ενοριακού Συμβουλίου της Σεούλ κα Πελαγία Γιονκ και η Γραμματέα της Ιεράς Μητροπόλεως
Κορέας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Κωνσταντινουπόλεως κα Αναστασία Κάντος.

Στις 30 Οκτωβρίου 2011 ο Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην περιοχή Τρόϊτσε-Λύκοβο της Μόσχας συλλειτουργούντος του
Μητροπολίτη Αμβροσίου. Κατά τη Λειτουργία τελέσθηκε η σε Επίσκοπο Κιζύλ και Τυβάς χειροτονία
του Αρχιμανδρίτη Θεοφάνους Κιμ.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσυγκελέυων του Πατριαρχείου Μόσχας, οι Αρχιεπίσκοποι
Ίστρας Αρσένιος, Αμπακάν και Χακασίας Ιωνάθαν, Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Προϊστάμενος της
Διεύθυνσης του Πατριαρχείου Μόσχας για ιδρύματα εξωτερικού και άλλοι Ιεράρχες και κληρικοί.

Στον Ιερό Ναό παρέστησαν ο Πρόεδρος της Κυβερνήσεως της ΔημοκρατίαςΤυβάς Σολμπάν Καρά-
οόλ, ο Πρόεδρος της Επιτροπής της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας για σχέσεις με
θρησκευτικά σωματεία και κοινωνικούς οργανισμούς κ. Σ. Ποπώφ, μέλη της αντιπροσωπείας της
Ιεράς Μητροπόλεως Κορέας του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Μετά το Κοινωνικό η Αυτού Αγιώτητα χαιρέτισε τον Μητροπολίτη Κορέας Αμβρόσιο και του
προσέφερε ένα αναμνηστικό εγκόλπιο. Επίσης ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας απεύθυνε
χαιρετισμό στο μέλος της αντιπροσωπείας πρωτοπρεσβύτερο Δανιήλ Να.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών



Κύριλλος νουθέτησε τον νεοχειροτονηθέντα Επίσκοπο Θεοφάνη και του προσέφερε μια
αρχιερατική ράβδο.

Την ώρα του γεύματος ο επικεφαλής της Ιεράς Μητροπόλεως Κορέας του Οικουμενικού
Πατριαρχείου ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για την πρόσκληση να συμμετάσχει
στη σε Επίσκοπο χειροτονία του Αρχιμανδρίτη Θεοφάνους Κιμ, ο οποίος επί ενδεκαετία υπηρέτησε
ως ιερέας στην Κορέα. Ο Μητροπολίτης Αμβρόσιος μετέφερε τον χαιρετισμό του Παναγιωτάτου
Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου, με ευλογία του οποίου η αντιπροσωπία αφίχθη στη
Μόσχα, στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας. Μετ΄ευγνωμοσύνης επεσήμανε ο κ. Αμβρόσιος
ότι πριν περισσότερα από δέκα χρόνια ο μακαριστός Πατριάρχης Αλέξιος Β΄, ανταποκρινόμενος
στο αίτημα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, απέστειλε ιερέα του Πατριαρχείου Μόσχας στην
Κορέα για διαποίμανση του Ρωσόφωνου ποιμνίου.

Ως δείγμα ευγνωμοσύνης εκ μέρους της αντιπροσωπείας της Ιεράς Μητροπόλεως Κορέας ο
πρωτοπρεσβύτερος Δανιήλ Να επέδωσε στον Πατριάρχη Κύριλλο ένα ενθύμιο.

Επίσης ο Μητροπολίτης Κορέας συνεχάρη τον Επίσκοπο Κιζύλ και Τυβάς Θεοφάνη για την έναρξη
της αρχιερατίας του και ευχήθκε βοήθεια του Θεού στη υπηρεσία του στη νεοσύστατη Επαρχία
Κιζύλ και Τυβάς. Ακόμα αναφέρθηκε στα πνευματικά χαρίσματα, τα οποία χαρακτηρίζουν τον νέο
Επίσκοπο Θεοφάνη, όπως η αγάπη, η ταπείνωση και η υπακοή. Ο επικεφαλής της αντιπροσωπίας
της ιεράς Μητροπόλεως Κορέας εξέφρασε τη χαρά του για την ανάδειξη ενός τόσο εξέχοντος
Ιεράρχη στους κόλπους της Ρωσικής Εκκλησίας και τόνισε ότι αυτή τη χαρά τη συμμερίζονται και
οι Κορεάτες πιστοί, αλλά είναι αναμεμιγμένη με το πένθος, διότι δε θα έχουν πλέον κοντά τους
τόσο διακεκριμένο κληρικό, ο οποίος χρόνια ασχολήθηκε με διαποίμανση της Ρωσόφωνης
κοινότητας στην Κορέα.

Εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως Κορέας του Οικουμενικού Πατριαρχείου ο Σεβασμιώτατος κ.
Αμβρόσιος προσέφερε στον νεοχειροτονηθέντα Ιεράρχη ένα σετ αρχιερατικά άμφια, ένα ιερό
εγκόλπιο και ένα σταυρό.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος και ο Μητροπολίτη Αμβρόσιος
συζήτησαν προοπτικές της διαποίμανσης των Ρωσόφωνων στην Κορέα. Ο Έλληνας Ιεράρχης
διαβεβαίωσε τον Πατριάρχη Κύριλλο ότι αυτό το θέμα θα έχει συνέχεια στο άμεσο μέλλον και
σύντομα στο Πατριαρχείο Μόσχας θα υποβληθεί αίτημα για την αποστολή στη χώρα αυτή κληρικού
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55026/
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